
.Poppl-Residenz
Kaligrafická písma vycházejí z kultivovaných kaligrafic-

kých skriptů s výraznými rozdíly v tloušťce tahů.
Poppl -Residenz náleží do klasifikační skupiny

kaligrafická písma statická, která po formální stránce čerpá
z tvarosloví kaligrafie psané ostrým perem, při které se
rozdílu v tloušťce tahů dociluje změnou tlaku na pružné

pero. Poppl -Residenz navazuje na historický styl skriptu
z 19. století, jehož autorem byl americký kaligraf a učitel

Platt Roger Spencer (1800–1864). Elegantní
typografické písmo Poppl -Residenz navrhl německý

písmař a grafik Friedrich Poppl (1923–1982) pro pís-
molijnu Berthold v roce 1977.Toto písmo je vhodné

k sazbě pozvánek, různých oznámení a jako písmo titulkové.
Nyní je distribuováno ve formátu

OpenType Pro

V ukázce nejsou uvedeny všechny litery a znaky, které jsou součástí písma. Uvedená ukázka je převážně CE sada (central european set). Rodina písma se dodává ve formátu OpenType Pro pro
platformy Windows a Macintosh. Obsahuje znaky podle kódové stránky Microsoftu 1250 Latin 2: Eastern Europe používané v České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Moldávii, Polsku, Rumunsku,
Slovensku, Slovinsku a v jazyku Lužických Srbů (horní a dolní). Dále sada obsahuje znaky podle kódové stránky Microsoftu 1252 Western Latin 1 těchto jazyků: albánština, bretonština, katalánština,
dánština, holandština, angličtina, finština, francouzština, němčina, islandština, irština, italština, norština, portugalština, retorománština, španělština a švédština a dále znaky podle kódové stránky
Microsoftu 1254 Turkish: turečtina a kurdština, 1257 Baltic: estonština, lotyšština, litevština a polština. Seznam všech dostupných sad písem firmy Berthold pro Macintosh i Windows naleznete
v nabídce na http://www.DTPobchod.cz. Více informací: Quentin spol. s r. o. – distributor písem Berthold pro ČR a SR, Bělohorská 45, 169 00 Praha 6 - Břevnov, tel.: 233 355 585, fax: 233 352 595,
e-mail: quentin@quentin.cz, http://www.quentin.cz, http://www.bertholdtypes.com
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Poppl-Residenz Pro Light
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Poppl-Residenz Pro Regular


